
Znanost in umetnost:  
Hallerstein in Huiqin Wang 

Opisal je pojavo Hallersteina s pokrivalom mandarina tretjega reda na glavi, 
z dolgimi lasmi, spletenimi v kito, dolgo sivo brado in ostrim pogledom. Po 
tem opisu je leta 2006 Huiqin Wang ustvarila prvi Hallersteinov portret – 
silhueto glave, izrisano z neonsko lučjo.

To njegovo bolj ko ne duhovno podobo sta leta 2007 med ljudi v dveh velikih 
zamahih najprej ponesla Telekom Slovenije s serijo 49.000 telefonskih 
kartic in Pošta Slovenije s serijo treh spominskih znamk, nato istega leta 
še Kulturno izobraževalno društvo KIBLA v Mariboru, ki je Huiqin Wang 
omogočilo uprizoritev animirane zgodbe o Hallersteinu.

Kulturno izobraževalno društvo KIBLA je v dvoletnem (2008–2009) 
evropskem projektu Hallerstein povezalo področja kulturne dediščine, 
uprizoritvenih umetnosti in novih tehnoloških medijev. Leta 2009 je znani 
baletnik Edward Clug v Slovenskem narodnem gledališču Maribor v okviru 
omenjenega projekta izvedel visokotehnološko plesno uprizoritev Hallerstein. 
Plesalec je imel na telesu senzorje, prek katerih je računalnik prenašal in 
spreminjal njegove gibe v dvodimenzionalno sliko senčnih lutk, ki so se hkrati 
s plesalcem premikale na filmskem platnu v ozadju. Multimedijska predstava 
je bila leta 2010 uprizorjena tudi v slovenskem paviljonu na EXPU v Šanghaju.

Leta 2014 je Huiqin Wang napisala in naslikala dvojezično slikanico 
Hallerstein – Slovenec v Prepovedanem mestu. V slovensko-kitajski različici 
je izšla pri Mladinski knjigi v Ljubljani ter v angleško-kitajski različici pri 
založbi Univerze za jezike in kulturo v Pekingu.

Maja leta 2017 je tudi Urad OZN na Dunaju v svoji razstavni dvorani predstavil 
likovno upodobitev Hallersteina in njegove zgodbe, kot si jo je zamislila 
Huiqin Wang, ter s tem slovenskega astronoma promoviral na svetovni ravni. 
Ferdinand Avguštin Hallerstein je iz arhivov prek umetnosti stopil v galerijo.

Multimedijski performans Hallerstein, Slovensko 
narodno gledališče Maribor, 30. oktober 2009.

Serija telefonskih kartic z upodobitvami Huiqin Wang s skupnim naslovom Ferdinand Avguštin Hallerstein 1703–1774, slovenski 
mandarin, astronom in misijonar, Telekom 2007. 

Članek z naslovom »Srečanje znanosti in umetnosti« v Šanghajskem dnevniku o performansu Hallerstein na EXPU Šanghaj 2010.  
Na fotografiji od leve proti desni Cameron Bobro, Tomaž Dobrila, Huiqin Wang in Edvard Clug.

Razstava Huiqin Wang z naslovom Hallerstein in 
Svilna pot v Centru Organizacije združenih narodov na 
Dunaju, maj 2017. Na fotografiji so generalni direktor 
Organizacije združenih narodov za industrijski razvoj 
(UNIDO) Li Yong, slovenski veleposlanik pri OZN, OVSE 
in drugih mednarodnih organizacijah na Dunaju Andrej 
Benedejčič in umetnica Huiqin Wang. Li Yong podpisuje 
dvojezično knjigo Huiqin Wang z naslovom Hallerstein, 
Slovenec v Prepovedanem mestu.

Serija znamk Pošte Slovenije na temo  
F. A. Hallerstein, izdanih v obdobju med 
letoma 2008–2010, avtorice Huiqin Wang.


